OJAČANI VIRUS I POLICIJSKA DRŽAVA


Piše: David Icke


Godinama upozoravam da je globalni fašistički program koji nas čeka neizbježan.
Unatoč buđenju mnogih u posljednjem desetljeću bilo je jasno da će većina ljudi trebati vidjeti, dotaknuti, pomirisati, čuti i okusiti fašizam prije nego li čak i započnu prihvaćati činjenicu da on doista postoji.


Ovakav masovni nedostatak volje da se prepoznaju znakovi i da se u svezi s njima poduzmu potrebni koraci uvijek će ljude osuditi na određenu razinu orvelovskog sustava nadzora prije nego li mu se naposljetku stane na kraj. Naglašavam da će mu se stati na kraj, ali ne prije nego još bitno više uznapreduje.


Pitanje nikada nije bilo hoćemo li uspjeti izbjeći policijsku/vojnu državu. O tome nikada nisam gajio iluzije. Pitanje je bilo, i još uvijek jest, u kojoj ćemo si mjeri dopustiti da nas to zlo nadzire, a na njega odgovor mogu dati dva druga pitanja:
Kada će se dovoljan broj ljudi u potpunosti usmjeriti na njeno svrgavanje? Kada će servilni administratori, pojedinci u tamnim odijelima te oni u odorama javno izraziti neslaganje, i to zbog vlastitih obitelji i svih nas?


Ostaje nam saznati.


CJEPIVO KAO GRANICA OSVJEŠTENOSTI

Cjepivom protiv »svinjske gripe« došlo se do granice koja će nam nedvosmisleno pokazati gdje smo glede osviještenosti i snage volje. Pokorimo li se krotko ovom eklatantnom pokušaju masovnog zadiranja u naše tijelo iskreno i zaslužujemo ono što nam se događa.


Nitko ne može reći da nije upozoren ili da nije imao pristupa informacijama o onome što se događa. Svatko tko kaže da nije znao dovoljno da cjepivu kaže »ne« laže sam sebi ili odvraća pogled na drugu stranu.


Čak i srednjostrujaški mediji u nekim svojim dijelovima naglašavaju potencijalne opasnosti svega ovoga, unatoč kratkovidnoj perspektivi iz koje promatraju svijet. Godinama već ističem da se nalazimo na raskrižju i da više ne možemo samo gledati u kartu i ne donositi odluke. Cjepivo protiv svinjske gripe upravo je ta odluka. Odluka da se krene u potragu za slobodom i snažnijom osviještenosti značit će, nedvojbeno, i neke izazove, ali posljedice odabira neznanja i pokornosti za sve one koji to učine potencijalno su katastrofalne. 


Dogodit će se nešto doista veliko. Ne mogu točno reći kada, ali u pitanju su mjeseci, ne godine. Dugo je vremena sve smišljano i slagano komadić po komadić dok je pučanstvo gledalo utakmice, kvizove ili sapunice, a o onima koji su upozoravali što se sprema govorili kao o zaluđenicima teorija zavjere.

Do potpune slike o nečemu uvijek možete doći na temelju njezinih sastavnih dijelova. Tako sam i ja posljednjih nekoliko tjedana pozorno pratio radove na zgradi koja nosi naziv Westridge Centre, u neposrednoj blizini mog doma na otoku Wightu u Engleskoj. Cijelo su ljeto radnici ondje izvodili radove na gornjem katu zgrade, pri čemu im je rečeno da za dovršetak radova nipošto ne smiju probiti strogo zadani rok do srpnja. Postali su sumnjivi kad su za različite faze radova dovođene različite skupine radnika, što je značilo da nijedna od tih skupina zapravo nije znala što gradi. Prema ljudima koji u toj zgradi rade, lokalne su građevinske radnike u završnim fazama zamijenili ljudi u bijelim kombijima bez ikakvih oznaka. Na temelju svih tih podrobnosti postalo je očito da sve to ima veze s »pandemijom svinjske gripe« koju luđaci žele proizvesti u sljedećih nekoliko mjeseci.


Pozivajući se na Zakon o slobodi informiranja, poslao sam upit gradskim vlastima što se ondje radi.


Prije nekoliko dana stigao je odgovor, koji nije nimalo iznenadio, nego samo potvrdio ono što je sada već posve jasno:

Poštovani g. Icke,


UPIT NA TEMELJU ZAKONA O SLOBODI INFORMIRANJA O PLANIRANOJ NAMJENI GORNJEG KATA WESTRIDGE CENTREA BLIZU RYDEA – CRM šifra: IW09/8/24953

Zahvaljujemo Vam na Vašem zahtjevu za informacijom datiranom 17. kolovoza 2009. koji je, budući da ga upućujete na temelju Zakona o slobodi informiranja, proslijeđen meni kao pročelniku Odjela za informiranje o strateškom upravljanju.


Ovim putem Vam mogu potvrditi da se radovi na gornjem katu Westridge Centrea izvode kako bi se omogućilo učinkovito korištenje tog prostora za potrebe ureda Gradske uprave i kao kriznog centra za slučaj katastrofe. Radovi uključuju ostvarivanje poboljšanog interijera otvorenog tipa te instalaciju dizala i WC-a u skladu sa Zakonom protiv diskriminacije invalidnih osoba.


Kakve li slučajnosti da se baš sada osniva »Krizni centar za slučaj katastrofe« sa strogo zadanim rokom za dovršetak radova! Naravno, uopće nije riječ o slučajnosti. Slični su centri nikli u svakom okrugu Ujedinjenog Kraljevstva. Izvori bliski jedinoj zračnoj luci na otoku Wightu s asfaltiranom pistom govore i o tamošnjoj, odjednom povećanoj prisutnosti vojske s helikopterima. 


Otok Wight možda je tek maleni otok kod južne engleske obale, ali ta njegova veličina omogućuje vam da vidite stvari koje bi vam u velikom gradu ili metropoli promakle. Ono čemu svjedočimo ovdje manja je inačica onoga što se tajno zbiva posvuda: u Europi, Americi, Kanadi itd. To je mikrokozmos unutar makrokozmosa. 


VIRUS ZA DUGOROČNU SELEKCIJU STANOVNIŠTVA


Virus H1N1 naziva se »svinjskom gripom«, ali riječ je ustvari o kombinaciji svinjske, ptičje i sezonske gripe kreiranoj u laboratorijima kako bi se opravdao globalni program masovnih cijepljenja koji će inokulirati ojačanu inačicu virusa s ciljem kratkoročne i dugoročne selekcije stanovništva.


Istraživači kažu da ovaj tip gripe potječe od dr. Jeffreyja Taubenbergera i tima genetičara i mikrobiologa s Američkog vojnog instituta za patologiju u Ft. Detricku u Marylandu, koji su koristili superračunala da rekonstruiraju, odnosno »obrnutim inženjeringom« dođu do tipa gripe koji je 1918. usmrtio na desetke milijuna ljudi.


Tvrdi se da je ovaj virus potom dan farmaceutskom divu Novartisu u Baselu u Švicarskoj, koji je nekoć pripadao nacističkom farmaceutskom kartelu IG Farbenu. Upravo je Farben bila tvrtka koja je upravljala koncentracijskim logorom u Auschwitzu i bila od presudne važnosti za nacistički ratni stroj.
Ako je riječ o »svinjskoj gripi«, zašto uopće ne pogađa svinje? Navodili su nas da vjerujemo da je bolest izbila na jednoj farmi svinja u Meksiku, ali osim idiotske naredbe egipatske vlade da se svinje masovno poubijaju, mali se roktavci otad nigdje ne spominju. Ako se ne radi o svinjskoj gripi, a ne radi se, kako se mogla pojaviti na svinjskoj farmi u Meksiku?


Agencija za hranu Ujedinjenih naroda objavila je da nema razloga za pokolj svinja ili ograničavanje njihova kretanja zato što ne postoje dokazi da ovaj virus pogađa svinje ili da njihovo meso čini opasnim po zdravlje. Da, baš tako, zato što on nema nikakve veze sa svinjama jer je proizveden u laboratoriju.


Britanska vlada procjenjuje da će ove zime oko 65.000 ljudi u Ujedinjenom Kraljevstvu umrijeti od »svinjske gripe«. Kako mogu dati takvu procjenu kad se zna da su simptomi »svinjske gripe« kod većine ljudi bili iznimno blagi, a brojke oboljelih krajem ljeta rapidno padaju, unatoč nastojanjima da ih se promijeni i javnosti podastre lažna slika.


Broj navodno zaraženih »svinjskom gripom« u ogromnoj je mjeri napuhivan lažnim dijagnozama, zbog čega je Svjetska zdravstvena organizacija preporučila da je se treba dijagnosticirati na temelju simptoma, a ne testiranja.


Ovo je za posljedicu imalo slučajeve da djeca umiru od meningitisa koji je dijagnosticiran kao »svinjska gripa« i da ljudima koji boluju od bolesti kao što je upala pluća nestručni i neizučeni ljudi iz javnosti koji rade u »pozivnim centrima za svinjsku gripu«, komičnim kreacijama britanske vlade, bez testiranja govore da boluju od »svinjske gripe«. Neki od tih koji postavljaju telefonske dijagnoze imaju samo 16 godina.


Inače, pozivni su centri osnivani i davno prije izbijanja »svinjske gripe« u Meksiku, u travnju. Ponavljam, sve je to već dobrano unaprijed isplanirano.
Vlasti nam govore što se planira sve otkad je laboratorijski proizvedena »svinjska gripa« lansirana u Meksiku. Predstavnici vlasti i medicinske znanosti u Britaniji, Francuskoj, Sjedinjenim Američkim Državama i drugdje vrlo su rano upozoravali da bi virus tipa H1N1 na jesen »mogao ojačati« i to je upravo ono što i planiraju učiniti.
Žele imati pristup svakom ljudskom tijelu na Planetu kako bi u njih mogli uštrcavati niz otrova i razarača imunološkog sustava – nedvojbeno i nanotehnoloških mikročipova – a trenutno u tome ne će uspjeti. Previše je skepticizma u javnosti i o potrebi za cjepivom protiv H1N1 i njegovoj sigurnosti. Kako stvari sada stoje, ogroman broj ljudi odbijat će primiti cjepivo ili dati cijepiti svoju djecu.
Ispitivanje provedeno među britanskim liječnicima pokazalo je da polovica njih ne će uzeti cjepivo, a drugo je ispitivanje pokazalo da i 30% medicinskih sestara zauzima sličan stav.


Za to su zaslužni sve veća svijest o stvarnim zbivanjima oko nas i fantastičan trud velikog broja onih koji šire istinu o »svinjskoj gripi« i cjepivu protiv nje na internetu.


Ukratko, kako trenutno stvari stoje, elitne obitelji koje stoje iza zavjere o svinjskoj gripi, u prvom redu Rothschildovi i Rockefelleri, ne će dobiti ono što bi htjeli. Oni to znaju pa je stoga plan promijeniti takvo stanje stvari.


Ovi izrazito bolesni ljudi planiraju pojačati snagu virusa »svinjske gripe« kako bi nametnuli ostvarivanje svoga »proročanstva« o žrtvama i dramatično povećali strah kojim se želi slomiti otpor ljudi prema prihvaćanju cjepiva za njih i njihove obitelji.

Svjetska zdravstvena organizacija, ta rothschildovsko-rockefellerovska tvorevina, insistira na tome da cjepivo sadrži živi virus »svinjske gripe« i vrlo je vjerojatno da će to raširiti bolest putem cijepljenja kojima bi bi se ljude trebalo – trebalo – od nje zaštititi.


To se može učiniti izravnom inokulacijom virusa i fenomenom poznatim kao »izbacivanje«, pri kojem virus prelazi kroz primatelje cjepiva putem izmeta, urina, sline i sluzokože na druge ljude. Oralno polio cjepivo povučeno je u Sjedinjenim Američkim Državama baš zbog tog problema, ali se još uvijek koristi u takozvanim zemljama u razvoju.


Živo oralno polio cjepivo ljudima može dati polio u obliku bolesti koja je poznata kao s cjepivom povezani paralitički polio, a živi polio virus pronađen je u izmetu beba i do šest mjeseci nakon cijepljenja.


Nad ovim se doista treba zamisliti kad se zna da se djeci do druge godine života daje oko 25 cjepiva i kombinacija. Želi li tko promijeniti pelenu?



PLANSKO ŠIRENJE VIRUSA


Genetski materijal iz virusa ospica pronađen je u urinu i do dva tjedna nakon cijepljenja; živi virus rubele otkriven je u nosu i grlu i do 28 dana nakon ubrizgavanja cjepiva i može se prenijeti majčinim mlijekom. Pokazalo se da se vodene kozice izazvane cjepivom repliciraju u plućima i mogu se prenijeti raznim putevima. Cjepivo FluMist koje se spreja u nos sadrži žive viruse gripe i dokazano je da ih primatelj može prenijeti na druge ljude.


Govori se da su necijepljena djeca opasnost za cijepljenu, ali vidimo da je zapravo suprotno.


S obzirom na ovu pozadinu, postoji li učinkovitiji način širenja ojačanog virusa »svinjske gripe« od programa masovnog cijepljenja? Jasno je da je baš to, uz još mnogo toga drugog, ono što se planira učiniti. Postoje i drugi načini širenja virusa.
Svjetska zdravstvena organizacija u srpnju je objavila: »S obzirom na očekivanu ograničenu raspoloživost cjepiva na globalnoj razini i moguće potrebe za zaštitom protiv "izmijenjenih" tipova virusa, preporuča se pojačana proizvodnja i uporaba cjepiva kao što su ona koja su formulirana s ulje-u-vodi adjuvantima i živim atenuiranim cjepivima protiv gripe.«


Ova je izjava preuzeta iz davno napisanog spisa na koji se baš sada ponovno poziva.

Termin »atenuiran« znači da je virusu smanjena snaga, ali ga to ne zaustavlja da zarazi primatelja cjepiva ili da se raširi među pučanstvom. »Ulje-u-vodi adjuvanti« službeno se koriste za pojačavanje djelovanja cjepiva stimulacijom snažnije reakcije imunološkog sustava.


Adjuvant koji se koristi u cjepivu protiv »svinjske gripe« zove se skvalen i može povećati djelovanje »atenuiranog« živog virusa »svinjske gripe« i dovesti do mnogih drugih razornih posljedica. Dr. Joseph Mercola na stranici Mercola.com objašnjava djelovanje skvalena: »Vaš imunološki sustav prepoznaje skvalen kao molekulu ulja koja je sastavni dio vašeg tijela. Može se naći posvuda u vašem mozgu i živčanom sustavu. Ustvari, skvalen možete konzumirati u maslinovu ulju i ne samo da će ga vaš imunološki sustav prepoznati nego ćete imati i koristi od njegovih antioksidacijskih svojstava. Razliku između "dobrog" i "lošeg" skvalena čini put kojim dospijeva u vaše tijelo. Injekcija je abnormalni način ulaska koji potiče vaš imunološki sustav na napad na sav skvalen u vašem tijelu, a ne samo na adjuvant iz cjepiva. Vaš će imunološki sustav pokušavati uništiti molekulu gdje god na nju naiđe, uključujući na mjestima gdje se prirodno pojavljuje i gdje je od vitalnog značenja za zdravlje vašeg živčanog sustava.«


Skvalen u cjepivu protiv antraksa usko je povezivan sa »zagonetnim« izbijanjem sindroma Zaljevskog rata među veteranima tog rata poslije 1991. Studija provedena na Medicinskom fakultetu Sveučilišta Tulane pokazala je da gotovo svaki vojnik sa sindromom Zaljevskog rata ima antitijela protiv skvalena, što pokazuje da je njihov imunološki sustav na njega reagirao. Trupe koje nisu patile od sindroma Zaljevskog rata nisu imale antitijela protiv skvalena.


Dr. Viera Scheibner, bivša znanstvenica iz New South Walesa u Australiji, provela je godine i godine proučavajući razorne učinke cjepiva. O skvalenu je izjavila sljedeće: »… ovaj adjuvant [skvalen] doprinio je nizu reakcija poznatima kao "sindrom Zaljevskog rata" koje se mogu vidjeti kod vojnika koji su sudjelovali u Zaljevskom ratu. Simptomi koje su razvili uključivali su artritis, fibromijalgiju, limfadenopatiju, osipe, fotosenzibilne osipe, malarne osipe, kronični umor, kronične glavobolje, abnormalan gubitak dlaka na tijelu, nezacjeljujuće kožne povrede, ulcere u ustima (afte), vrtoglavicu, slabost, gubitak pamćenja, konvulzivne napade, promjene raspoloženja, neuropsihijatrijske probleme, probleme sa štitnjačom, anemiju, povišen ESR (stopu sedimentacije eritrocita), sistemski eritemski lupus, multiplu sklerozu, smrtonosnu amiotrofičnu lateralnu sklerozu, Raynaudov fenomen, Sjorgrenov sindrom, kroničnu dijareju, noćna preznojavanja i slabije groznice.«


Potencijalne opasnosti cjepiva protiv »svinjske gripe« pokazuju iskustva iz Sjedinjenih Američkih Država nakon programa masovnog cijepljenja 1976. Kao »opravdanje« za njega poslužila je smrt jedne jedine osobe, vojnog novaka u Fort Dixu u New Jerseyju. Tada je stvorena panika na temelju činjenice da je umro od tipa svinjske gripe navodno sličnog onome koji je ubio na desetke milijuna ljudi 1918., što je također bila katastrofa izazvana cjepivom.


Kasnije je utvrđeno da je novak preminuo jer je »normalna« gripa prerasla u upalu pluća pogoršanu dehidracijom i teškim fizičkim naporima. Kolabirao je za vrijeme jutarnjeg trčanja. Centri za kontrolu i prevenciju bolesti (CDC) priznali su da nije potvrđen nijedan slučaj svinjske gripe.


Nakon smrti ovog novaka uslijedila su masovna cijepljenja protiv »svinjske gripe« i kod stotina ljudi dovela do razvoja Guillain-Barreova sindroma – autoimunog poremećaja koji djeluje na živčani sustav i dovodi do paralize nogu, gornjih udova i lica te onemogućenog disanja. Umrlo je najmanje 25 ljudi, a s vremenom bi ta brojka bila i daleko veća.


Farmaceutske kompanije i Svjetska zdravstvena organizacija uvjeravaju nas da je cjepivo protiv »svinjske gripe« sigurno, a otkriveno je da je 600 stručnjaka neurologa u Ujedinjenom Kraljevstvu zaprimilo tajna pisma od čelnika Vladina zdravstvenog resora u kojima upozoravaju na nadolazeći porast slučajeva Guillain-Barreova sindroma kao posljedice cijepljenja protiv »svinjske gripe«.


Pismo je stiglo iz Agencije za zaštitu zdravlja, službenog tijela koje nadzire javno zdravstvo: upozorava neurologe »da budu na oprezu zbog porasta moždanog poremećaja pod nazivom Guillain-Barreov sindrom (GBS), do kojeg dotično cjepivo može dovesti«. Jedan je neurolog, kako je prenio londonski Daily Mail, izjavio sljedeće: »Ne bih primio injekciju protiv svinjske gripe zbog rizika od Guillain-Barreova sindroma.«


Sjajno, zar ne? Vladina Agencija za »zaštitu zdravlja« informira 600 neurologa o očekivanim učincima, ali ne i javnost.


Centri za kontrolu bolesti (CDC) u Sjedinjenim Američkim Državama službeno su predvidjeli 30.000 ozbiljnih i potencijalno fatalnih reakcija na cjepivo protiv H1N1, istovremeno tvrdeći da će ono biti djelotvorno u svega tri od svakih deset primatelja. Za ljude starije od 65 godina taj je postotak još i manji.



UBIJANJE LJUDI – NAJVEĆI BIZNIS


Mogli biste reći da je ovo ludost. Na jednoj razini i jest jer su ljudi koji stoje iza globalne zavjere po svim kriterijima krajnje ludi. Međutim, ovdje nije riječ o birokratskom ludilu, osim u smislu načina na koji se ono koristi putem korisnih idiota. Ovo je u svojoj biti hladno, proračunato i ubijanju blisko ludilo. Kao što već godinama naglašavam, jedne te iste obitelji na čelu s Rothschildima i Rockefellerima stvorile su i kontroliraju Svjetsku zdravstvenu organizaciju, Centre za kontrolu bolesti te Upravu za hranu i lijekove (i njihove ekvivalente diljem svijeta), kao i farmaceutski kartel, tj. Big Pharmu. Ova se tijela možda doimaju međusobno nepovezanima, ali sva ona pripadaju istoj ekipi i odgovaraju istim nadređenima.


Direktori farmaceutskih divova Baxter Internationala, Novartisa i GlaxoSmithKlinea sjedili su u odboru Svjetske zdravstvene organizacije za procjenu cjepiva koji je u srpnju preporučio masovna cijepljenja. Svi oni nastupaju kao jedno. Otkriveno je da je Baxter International iz Illinoisa u veljači kontaminirao cjepiva živim virusom ptičje gripe koja su poslana na 18 lokacija. Virus je nabavila Svjetska zdravstvena organizacija i pomiješan je s virusima sezonske gripe kako bi se proizvela potencijalno smrtonosna kombinacija.


Ova »pogrješka« (o da, kako da ne!) otkrivena je tek kad je pripravak u jednom češkom laboratoriju testiran na tvorovima koji su svi odreda uginuli. Sada se na desetke milijardi dolara, funti i eura dodjeljuje mutnim korporacijama poput Baxter Internationala i Novartisa za masovno cijepljenje globalnog pučanstva. Bez obzira na gospodarsko stanje, novca nikada ne nedostaje kad je u pitanju plan za ostvarivanje probitaka, bilo da je riječ o novcu masovna krvoprolića u ratovima ili masovna krvoprolića u sklopu programa cijepljenja. Ubijanje ljudi veliki je biznis – pitajte samo proizvođače oružja.


Austrijska novinarka Jane Bürgermeister podnijela je tužbu FBI-ju protiv Svjetske zdravstvene organizacije, Ujedinjenih naroda, Baracka Obame, Rockefellera, Rothschilda i drugih nakon što je razotkrila plan da se pučanstvo pobije cjepivom protiv »svinjske gripe«. 
Rekla je da su ptičja i svinjska gripa razvijene u laboratorijima i puštene među pučanstvo sa svrhom masovnog ubijanja cijepljenjem. U dokumentu koji je priložila, Dokazi o bioterorizmu, ona ispravno tvrdi da su Svjetska zdravstvena organizacija, Ujedinjeni narodi i proizvođači cjepiva poput Baxter Internationala i Novartisa dio jednoga sustava pod nadzorom središnje zločinačke skupine koja je »financirala razvoj, proizvodnju i distribuciju umjetnih virusa kako bi se opravdala masovna cijepljenja sa supstancom koja se koristi za biološko oružje, a sve s ciljem likvidacije stanovnika SAD-a i preuzimanja nadzora nad resursima i prednostima koje nudi Sjeverna Amerika.

»Središnja zločinačka skupina« o kojoj govori Jane Bürgermeister mreža je krvno ispremiješanih obitelji, kao što su obitelji Rotschild i Rockefeller, poznati kao Illuminati. Zavjera o kojoj ona govori svjetskih je razmjera i nije ograničena samo na Sjedinjene Američke Države.


Novartis i Baxter International prijavili su patent za ovo cjepivo davno prije izrežiranog travanjskog »izbijanja« zaraze u Meksiku. Novartis je svoju provizornu prijavu patenta napravio 2005., a odobrena mu je u veljači ove godine. Baxter International prijavio se za svoj patent u kolovozu 2008. i dobio ga u ožujku, neposredno prije nego li je virus pušten u Meksiku kako bi zavrtio čitavu ovu priču.
Scenarij je sljedeći: patentiraj cjepivo; pusti među pučanstvo laboratorijski stvoreni virus »svinjske gripe« u Meksiku; uporabi kontrolirane i patetične medije za podizanje panike među ljudima zbog »smrtonosne« svinjske gripe; reci Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji da proglasi pandemiju i zatraži cijepljenje čitavog čovječanstva; proširi ojačani virus u cjepivu i drugim putevima kako bi došlo do zastrašenosti i histerije koji će ljude poslati u redove za injekciju živog virusa. E da, i pobrinite se da vam vlada osigura imunitet od kaznenog progona zbog učinaka koje sa sobom nosi vaše cjepivo.


Farmaceutske tvrtke ne bi tek tako hladnokrvno krenule u pokolj i sakaćenje golemog broja ljudi. Molim??? Pa to im je posao. To čine već godinama otkad je John D. Rockefeller osnovao Big Pharmu, perjanicu dinastije Rothschild.
Shane Ellison radio je za farmaceutske kompanije Array BioPharma i Ely Lilly kao stručnjak za medicinsku kemiju, ali je naposljetku dao otkaz zbog gađenja nad onim što je ondje otkrio. Sada promiče prirodne lijekove pod nazivom »The People’s Chemist«. Ovog je tjedna u jednom članku izjavio sljedeće: »Kao mladi kemičar zaposlen u kemijskim laboratorijima američkih tvrtki promatrao sam kako se lijekovi koji uzrokuju rak reklamiraju kao lijekovi protiv njega (tamoxifen). Svjedočio sam i tome kako mediji u službi farmaceutske industrije uvjeravaju ljude da je depresija bolest i da vam je potreban antidepresiv Prozac da je izliječite. Počeo sam se pitati: "Koliko su mase lakovjerne?" Reakcija na zastrašivanje svinjskom gripom odgovorila mi je na to pitanje.«


Američki istraživač Patrick Jordan razotkrio je dopise Svjetske zdravstvene organizacije iz 1972. u kojima se objašnjava kako ljude ubijati cjepivima i potkopavanjem njihovog imunološkog sustava, ubrizgavanjem virusa te izazivanjem imunološke reakcije koja je toliko burna da ubija tijelo. Ovo je poznato kao citokinska oluja.


Početci širenja AIDS-a u Sjedinjenim Američkim Državama odgovarali su lokacijama na kojima su se vršila pokusna cijepljenja protiv hepatitisa B u homoseksualnim zajednicama, a njezino izbijanje u Africi podudaralo se s lokacijama na kojima su vršena masovna cijepljenja protiv boginja po nalogu Svjetske zdravstvene organizacije cjepivom koje je navodno dao Novartis. Big Pharma i Svjetska zdravstvena organizacija strojevi su za ubijanje, groblja diljem svijeta prepuna su njihovih žrtava. Lakovjernost doista zna biti smrtonosna.



VELIKOM BRZINOM PREMA POLICIJSKOJ DRŽAVI


Strah i lakovjernost pobrinut će se za to da ogroman broj lakovjernih ljudi koji ne postavljaju pitanja pojure na cijepljenje u tjednima i mjesecima koji slijede. Međutim, svijet danas zna mnogo više o onome što se zbiva nego prije pet, deset ili dvadeset godina i mnoštvo je ljudi u stanju prozreti laži. 


Ovdje nastupa policijska država sa svojim planom da cjepivo proglasi obveznim. Već se velikom brzinom krećemo u tom smjeru, a ono što se sada događa u američkim saveznim državama poput Massachusettsa model je koji vrijedi za sve.


Senat države Massachusetts donio je zakon S 2028 o pandemiji gripe, koji nameće fašistički režim kad god guverner to poželi nakon pandemije gripe – poput, kao što znate, onog koji planiraju uvesti. Zakon ovlašćuje državnog povjerenika za zdravstvo, provoditelje zakona te medicinsko osoblje da:

· Cijepe pučanstvo.

· Ulaze na privatne posjede bez naloga.

· Zatvaraju u karantenu ljude protiv njihove volje.

· Uhite bez naloga svakog za koga policijski dužnosnik procijeni da je prekršio pravila o izolaciji ili karanteni.

· Pošalju u zatvor ili kaznom od 1.000 USD dnevno kazne svakog tko počini takav prekršaj.

Slične odredbe o izolaciji provode se i u Floridi, Washingtonu, Iowi i Sjevernoj Carolini. Ostale će ih države slijediti, a diljem svijeta se planira to isto, ako se za to zauzmemo.

Na vidjelo je izašao interni dokument francuske vlade u kojem se iznose pojedinosti o tajnim planovima da se u Francuskoj svi, bez iznimke, cijepe, s početkom 28. rujna pa sve do mjeseca siječnja. Dokument je datiran 21. kolovoza i potpisuju ga Rosaylne Batchelot-Narquin, francuska ministrica zdravstva, te Brice Hortfeux, francuski ministar unutarnjih i prekooceanskih teritorija.

Dokument je poslan čelnicima francuskih »obrambenih zona« te ovlaštenima za provođenje zakona i regionalno zdravstvo. Neke od njegovih glavnih stavki uključuju i sljedeće:

- Medicinsko osoblje, studenti medicine i medicinsko osoblje u vojsci može biti prisiljeno dati cjepivo ili u protivnom kazneno odgovarati.

- »Centri za provedbu cijepljenja« osnovat će se u »sigurnim objektima« u svim regijama zemlje i ne će uključivati medicinski establishment i liječnike opće prakse.

- Školsku djecu u školama cijepit će posebne mobilne ekipe za pandemijsko cijepljenje.

- Javnost se ne će »informirati« o ovome sve do kraja rujna.


Slični dokumenti cirkulirat će i u ostale 194 zemlje članice Svjetske zdravstvene organizacije, jer svime se ovime koordinira iz središnjice. Iz dokumenata i izjava koji su se pojavili tijekom godina jasno je da zavjernička skupina Illuminati i njihove obitelji žele dramatično reducirati svjetsko pučanstvo, možda i na brojku od samo 500 milijuna, što je više od 6 milijardi manje nego sada. 

Od tih »elitnih« obitelji koje stoje iza masovnih cijepljenja protiv »svinjske gripe« potekla je eugenika o »vrhovnoj rasi«, s Adolfom Hitlerom kao najistaknutijim zagovornikom. Obitelj Rockfeller, podređena Rotschildovima, financirala je Hitlerovog stručnjaka za »čistoću rase« Ernsta Rudina na Institutu Kaiser Wilhelm u Münchenu i mnoge druge vodeće eugeničare.


Rudin je bio predsjednik Međunarodnog saveza eugeničkih organizacija i globalna figura u eugeničkom pokretu, koji je zagovarao – i još uvijek zagovara – odstranjivanje »inferiornih« ljudi putem segregacije, sterilizacije i istrebljivanja s ciljem stvaranja »bolje« ili »vrhovne« rase.


Likvidatori pučanstva čine pokretačku snagu iza programa cijepljenja protiv svinjske gripe. Predsjedničko savjetodavno vijeće za znanost i tehnologiju u Sjedinjenim Američkim Državama ovog je tjedna izdalo upozorenje da je svinjska gripa »prijetnja našem narodu« i procijenilo da bi od nje moglo umrijeti 90.000 ljudi te izjavilo da se svi moraju cijepiti.


Na čelu ovog savjetodovnog vijeća je John P. Holdren, šef Ureda za znanost i tehnologiju Bijele kuće. Holdren je 1977. bio suautor knjige pod nazivom Ecoscience, u kojoj se daju prijedlozi za masovnu sterilizaciju pučanstva ubacivanjem medikamenata u hranu i vodovode, nametanje režima prisilnih pobačaja, Vladino oduzimanje djece rođene izvan bračne zajednice i obvezne implantate koji bi sprječavali trudnoću.


Holdren je tu knjigu napisao s dvoje zloglasnih, ekstremnih pobornika kontrole broja stanovnika, Paulom i Anne Ehrlich, i takvi se planovi o sterilizaciji nedvojbeno provode već dugi niz godina: broj spermija je od 1989. pao za trećinu, a za polovicu u posljednjih 50 godina.


Holdren nakon nedavnog otkrivanja sadržaja knjige Ecoscience očajnički pokušava poreći da je zagovornik prisilne kontrole broja stanovnika. To je, međutim, vrlo teško nakon što ste kao suautor napisali knjigu od 1.000 stranica u kojoj se zagovara upravo to.


Plan je uvesti obvezno cijepljenje i prema tom se cilju postupno i ide: ovog je tjedna najavljeno da će biti obvezno za sve zaposlene u vojsci i da će započeti u listopadu.

Otpor javnosti prema obveznom cijepljenju daje još više smisla priči koju sam objavio 2008. o tome kako se policijski službenici u svim okruzima u Ujedinjenom Kraljevstvu pripremaju za »nadolazeći rat« i masovne javne prosvjede na ulicama. Osobno ne dvojim da je rat u planu u neko doba, ali je jasno da ova priprema uključuje i reakciju javnosti na obvezna cijepljenja. To je pak u svezi s osnivanjem »Centara za oporavak od katastrofa« u svakom okrugu. 

Jedan od takvih policijskih službenika koji se »pripremao za rat« rekao je svom prijatelju (koji je kontaktirao mene) da se pripremaju na to da vojska bude na ulicama s policijom i obračunava se s masovnim prosvjedima. Drugi uniformirani kadar, poput privatnih zaštitara, prometnih policajaca i nadglednika, obavljao bi druge policijske dužnosti, dok bi se policija posvećivala masovnim prosvjedima, izjavio je policijski službenik.


To se događa i s prometnim policajcima, koji su se nekoć bavili samo prekršajima parkiranja, a sada ih se naziva »civilnim službenicima za provođenje reda« i daju im se ovlasti koje su nekoć pripadale isključivo policiji. Britanska je vlada također najavila i uvođenje nove oznake »akreditirane osobe« – privatnih zaštitara, nadglednika itd., kojima će se dodijeliti i neke ovlasti policijskih službenika.
Pentagon je nedavno od Kongresa zatražio dopuštenje da uputi gotovo 400.000 vojnih dužnosnika po čitavim Sjedinjenim Američkim Državama u slučaju »izvanrednih situacija« i »velikih katastrofa«, a sve to pod kontrolom Sjevernog zapovjedništva ili »NorthComa«.


Velik broj pripadnika ovih trupa ustvari ni ne će biti Amerikanci. Vojska je gradila vojsku sačinjenu od stranih trupa za patroliranje američkih ulica znajući da mnogi američki vojnici ne će htjeti otvarati vatru na vlastiti narod.


NorthCom je domaća vojna operacija stvorena po načelu »problem-reakcija-rješenje« nakon terorističkih napada 11. rujna za »zaštitu domovine od terorista« (Mi, narod). NorthCom je odgovoran i za »suradnju na području sigurnosti« s Kanadom i Meksikom. Ovaj narod voli svoj orvelovski jezik.


General Victor Renuart, čelni čovjek NorthComa, izradio je plan suradnje vojske s FEMA-om, Federalnom agencijom za upravljanje izvanrednim stanjima, doista opakom organizacijom Illuminata, u slučaju ozbiljnijeg izbijanja svinjske gripe i sada očekuje dopuštenje od Busheva i Obamina tajnika za obranu Roberta Gatesa. Razumije se da će ga i dobiti.


Renuart je u ožujku javno svjedočio, mjesec dana prije izbijanja »svinjske gripe« u Meksiku, da se NorthCom pripremio za izbijanje gripe koja je krenula iz Meksika. Rekao je da je NorthCom usredotočen na »razvoj i unaprijeđenje postupanja u slučaju potencijalno katastrofalnih događaja, kao što je pandemija gripe…« Je li on bio prorok? Ne, nije, samo je znao što se sprema.


Ne mogu sa sigurnošću reći kada će sve ovo ozbiljno otpočeti, ali vidite da se dijelovi plana velikom brzinom slažu na odgovarajuće mjesto. Cijepljenja će krenuti za nekoliko tjedana i sve će se nakon toga u mjesecima koji slijede odviti po zacrtanom planu.

Moramo biti snažni i udruženih snaga. Što znači nečija vjera, boja kože, visina prihoda ili seksualnost pred ovakvim sotonskim planom? Ovdje se ne radi o ubijanju i sakaćenju bijelaca, crnaca, muslimana, hinduista ili Židova. Ovdje je riječ o napadu na zdravlje i slobodu svih nas, tako da se toj prijetnji moramo suprotstaviti kao Jedno. Moramo zajedno nastupiti i međusobno se podržavati neslomljivom odlučnošću i snagom volje koja ne jenjava.


Bez obzira kako nas zastrašivali, moramo odbiti cijepljenje za sebe i svoje obitelji i učiniti vlastima što je težim moguće nametanje njihove volje. Reagiraju li ljudi nasilnim prosvjedom, sve će adute dati policijskoj državi. Ne trebamo nasilan odgovor već mirnu masovnu kampanju za odbijanje suradnje. Sustav kojim upravlja nekolicina ne može funkcionirati ako mase s njime ne žele surađivati. Smirenost je od ključne važnosti jer u protivnom prestanemo misliti zdravom pameću, a nikad nije bilo bitnije upravo razmišljati čiste glave nego u mjesecima i godinama prije nego li se ovom sustavu kontrole stane na kraj.


Hej, vi na srednjim i nižim razinama uprave u vladama i njihovim agencijama; vi u odorama, bilo da je riječ o vojnim, policijskim, nebitno… Pa što to, dovraga, radite? I vi imate djecu i unuke. Što, dovraga, radite?


Probudite se, odrastite, informirajte se i pokažite da se ne slažete prije nego li nametnete zatvorsku državu vlastitim obiteljima.


Ovo nije vrijeme da srca klonu… tu smo da se riješimo ove fašističke gluparije i doći će i vrijeme kad ćemo u tome uspjeti. Suočimo se stoga s tim izazovom i pogledajmo mu u oči umjesto da pobjegnemo u potragu za skloništem.


Jedna rečenica može poslužiti kao sažetak:


LJUDSKA RASO, NE KLEČI I USTANI.


Hajde, krenimo.

Željko Jozić

Key Account Manager

Salesianer Miettex d.o.o.
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10000 Zagreb

Mob. +385912415308

Tel. +3851 2450621
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