STVARNOST SA SEDAM KORA

Željko Kocaj, Nebo iznad lijeske, 

Matica hrvatska, Zenica, 2005.

Ima u današnjoj hrvatskoj književnosti knjiga koje olako dobivaju kojekakve nagrade, a njihovi pisci prostor u javnim glasilima. Pred nama je knjiga kojoj se sve to najvjerojatnije ne će dogoditi, ali ova će knjiga nastaviti trajati i uvelike će nadživjeti one prve knjige. Bez lažne zanesenosti zarezala je u bosansku stvarnost i otkrila svu njezinu slojevitost. Onima koji nisu odatle sve će možda izgledati egzotičnim, a onima koji su i sami nešto slično proživjeli sve će izgledati kao stvarnost koju počesto nisu vidjeli. Kocaj je znalac pera i čitatelja vješto vodi kroz labirinte događanja, kroz sedam kora jedne te iste stvarnosti.


Namisao o pisanju romana, kako svjedoči pisac, rodila se jednoga dana na Cvjetnom trgu u Zagrebu. Izbjeglica iz Bosne moli ga da opiše mjesto Lijesku i ljude u njoj. Pomalo aralićevski opisuje Kocaj taj susret i svoju odluku prionuti poslu. Razmišljanje o onome što je kasnije saznao zaključuje riječima: »... u svim tim pričama o ljudima i običajima, o zlu i dobru, bilo je i puno ljubavi. A ljubav nikad ne smijemo iznevjeriti«. (str. 7.) Ove riječi puno kažu i čini mi se da onaj tko ih ne primijeti ne će uspjeti shvatiti što to pisac želi reći ovom knjigom.


Lijesku nastanjavaju ljudi različitih vjera i civilizacija. No, svi su oni rođeni tu i svi nastoje ostati na tom komadiću zemlje. Vrlo lagano prepoznajemo da se radi o Središnjoj Bosni i zbog toga nam piščev trud može izgledati poput nekog novinarskog uratka. Sluša njihove priče, dodaje svoja zapažanja i sve to zapisuje mirnom rukom. Nema tu sirovog navijanja za svoje, već spoznaje da smo različiti, ali da trebamo zajedno živjeti. Daleko je to od sličnih riječi raznoraznih mirotvoraca koji su prolazili tim krajevima i još se i dan danas njima bave. Povijest jednostavno teče u rukavcima, dok je rijeka jedna te ista bez obzira na mirne ili valovite tokove tih rukavaca. 


Radnja romana događa se u tri različita vremena: prije rata, za i poslije njega. Rat se ne imenuje nekim posebnim nazivom, on jednostavno dolazi i prolazi, a ostaju ljudi sa svim posljedicama. Ostaje i tvornica. Ona je prva unijela razdor u sredinu koja je živjela uspavanim svakodnevnim životom. Odjedanput je, naime, postalo važno hoće li u njoj raditi naši ili njihovi i hoće li njome upravljati isti ti naši i njihovi. Počelo se kristalizirati mišljenje da ono što je dobro za njih nije za nas i obratno. Nije da toga nije bilo i prije, samo se o svemu više šutjelo i kušalo stvoriti zajednički suživot unatoč svim razlikama. A tvornicu je, ne treba to zaboraviti, donijelo komunističko vrijeme. Nije izrasla iz sredine, već je u nju jednostavno ubačena. Silom prilika na kraju se sve počelo vrtjeti oko nje.


Iako ovaj Kocajev uradak nazivamo romanom, mirne duše mogli bismo ga nazvati i zbirkom kratkih priča. Od njih je, naime, sastavljen. Mislim da je Kocaj time napravio mudar izbor. Poput kamenčića mozaika posložio je priče da bi nam pokazao cjelinu u svim njezinim bojama i nijansama. Na način dobra redatelja vodi radnju prema smislovitom završetku. Taj je završetak odlazak oblaka iznad Lijeske i ukazivanje vremena s više sunca i prirodnih ljepota. Ljudi će se opet rađati, opet umirati, opet odlaziti, ali će Lijeska ostajati kao zipka koja ih je podarila svijetu. 


Ovaj je roman zacijelo i antiratni. No, nije to na tragu izjednačavanja krivice, već na tragu odgovornog odnosa prema stvarnosti. U ta vremena Liješčani su pokazali svoja prava lica. Bilo je tragičnih skretanja, ali i zadivljujućih postavljanja. Kocaj ništa ne skriva, ništa ne uljepšava, jednostavno pokazuje svu raznolikost mišljenja i postupanja koja su se rađala i dalje se rađaju u jednome ovakvom kraju. Primjećuje se da ih on sve cijeni, da ih ne želi na silu pomiješati. Svjestan je da bi to dovelo do tragičnih posljedica. Njegov je stav da Lijeska pripada svima njima i da u svakome treba pobijediti ono ljudsko pa će prestati nesuglasice zbog različitog načina življenja i odgonetanja svakodnevnice. Ne vjerujem da je pogriješio.


Događaje u ovom romanu mogli bismo primijeniti na još mnoge krajeve u Bosni, Hercegovina je uglavnom drugačija, i time dobiti ključ za njezino otključavanje. Zavičajna književnost, u što zacijelo spada ovaj roman, na taj način dobiva posebno značenje. Pojedinačno postaje općim i uči nas da nema velikih ili malih stvari, ima samo dobrih ili loših ponašanja. Tko zna voljeti i ljubiti svoj zavičaj znat će voljeti i ljubiti i onaj širi, čak čitavu kuglu zemaljsku. Rečeno današnjim rječnikom postat će globalist, ali sa značenjem koje je drugačije od današnjeg značenja te riječi. Bilo bi, dakle, dobro da ovaj roman pročitaju svi oni koji bi željeli govoriti, a posebno oni koji bi željeli odlučivati o Bosni i Hercegovini. Postalo bi im konačno prirodnim da tri različita naroda žive svoje tri različite stvarnosti i u isto vrijeme, ponavljam, pripadaju istoj rijeci. Mogu li oni to shvatiti? Prema dosadašnjem tijeku događaja, vrlo teško. Junaci iz Kocajevog romana mnogo su mudriji od njih iako će ih oni proglasiti zatucanim provincijalcima.


Nebo iznad Lijeske ili iznad Bosne i Hercegovine, svejedno, živjet će i dalje u svojim mijenama. Kako bi trebalo biti, Kocaj progovara kroz fra Krešine riječi: »Nije sramota raditi i biti bogat, ali ako ne hranite svoju dušu novac će vas pokvariti. Hranite se duhom i bit ćete bogati.« (str. 139.) Nastavimo živjeti u uvjerenju da fra Krešo i drugi »ujaci« ne će biti jedini koji će u ovo vjerovati. Odgovornost je na svima nama. Kocaj to zna.
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